Semaine2 Jourl mardi 24 mars 2de
gm\amm/ cmvvmmu%Pan witle wun MomiT {OW@PM
oouA %&U\Q U Mama “awbmolivmes
() Rawude 22 -3 ¢ 405 +145 . Downor § Gnlgivedlh el
@ Sl Ala) :(40—501)/4:)( ~3)
e & Gllian d sigo de A
Dovnn Y inlirlle’ solution %o A0 ( b domn & toltiay
@ bé/\rfko‘b\)g'\ I aidine . 8(a) = 400 - 54 [~?>+23c)

CORRECTION
it ilLuHEE

@RCJM\M)U 2&-5\4401+15.MQQ}V\M\/M%—&M

2a Aoy L5 D alie mwollo - ~ 3-45 S0y - 2%
—8 x 443 — 48 Bx
2-% R : '
Wl iy, —f ¢= Jsopd
_9xx 3. _973S - 2,05 L%
oo b dox @ w9, — 525 & = [=2,25; +al

(D Sak M) _ [40-502)( kx _3)
e R Wlfoau d Signos de Alx) -
Dowan X inigvalls solulion oo A ()0 ( Lot o, b tola

?faw&c{\u b willay e towne - X 40 &\Q/Hﬂw”@ozeﬁm !

~ A0 -D0x =D ¥y _3<0 [ — w0 02 o tw
) ~50% = -0 & = 4D -50% + © — —
> sc:_-\,%:j‘z_soji > = 0,35 La-3 — . — O —+
7 —95
)y(o&‘\y acaz-SO MW ()PO:L, A—('1> O'\'@ —_—

% g du 0 GD i()Ao&\eduo@
/S/’V\G/\\/Q,Q_Qﬂ ool PW )Or(d)éo o j«o@;o/ 2] 0 YO/?S/‘-FGD[

3 Danehippen ol - 8(2) = 400 - Sz (-3+22)

= 40D 4452 - 10t
SU — Apxr + 15 > + 100

2de5 Page 1



ou — 4p~x? + 15 x + 100

) g C\fo\}\ Sorgime 1 — 3) " dey warcws
%Y a s b %Mo;) dono oo -QA\IM 6w3 stlr 1°35@ J(B)

m Sur le modele de l'exercice précédent, résoudre dans
[t les inéquations suivantes a l'aide d'études de signe.
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